

REFERAT KG RIK

Dato: 9. januar 2023, kl. 21.00-22.00

Sted: Teams

Til stede: Morten R. Larsen (MRL), Roar Kjørstad (RK), Vidar Haarberg (VH), Åse M. Lura (ÅL), Odd Erik Magnes (OEM), Erik Engeland (EE)

Forfall:

Saksliste:

Sak 001/23 Referat fra møte 5.12.22
Godkjent

Sak 002/23 Post/orienteringssaker

- Dommerautorisasjon – aspirantarbeid
- FCI brukskomite – referat fra møte 12.09.22
- FCI dommersamling 14.-15. januar 2028
 - o Sendt alle dommere med gr. C
 - o Møte endret til at en kan delta digitalt
 - o Lenke sendes ut
- FCI endring stokkeslag i regelverket
 - o Sendes alle dommere med gr. C
 - o Resultat avstemming fra FCI til orientering
 - Norge stemte imot, sammen med 7 andre
- NKK – invitasjon til jubileumsmarkering 24. jan 2023, frist 15/1
- NKK forespørsel rik-lisens – avklart (har hatt på andre hunder)
- NKK ifb med endring i regelverk – avklaring kastrering/kjemisk kastrering

Sak 003/23 Saker hos NKK

Status per 9.1.23, venter på tilbakemelding

Oppfølgingssaker/Restanser:

- Regelverket
 - o Endringer må innarbeides
 - Bla stokkeslag fra 01.01
 - Få originalfil, endre
 - legge ut web og FB
- Avklaring budsjettmidler
 - o Midler til innkjøp av gr. C pensum trinn II
 - o Budsjett 2023, ikke behandlet i SHK
- Status oppdatering Arra/kopi av prøveresultater
 - o Venter på status
 - o Alternativ at klubbene sender kopi av resultatlister til KG Rik

Sak 004/23 Regelverk

- Behandles neste møte i påvente av svar fra NKK
 - o MRL lager utkast til endringer
- Dommerautorisasjon
 - o Innstiller kandidat, oversendes NKK
- Endringer kvalifikasjonskrav IGP-FH VM
 - o Vedtatt tidligere, legge ut sammen med regelverksendringer
 - Fra 2023 Norgesmester pluss den med best kvalifisering (2x IGP FH)
 - Hvis ikke NM-mester, de 2 beste kvalifiserte

Sak 005/23 Mesterskap

- NM 2023 – 12.-13.august, Åkrene
 - o Arr. jobber på detalj nivå
 - o FB side kommer 1. februar
 - o Påmelding 1, april
 - o Sporhund dommer mangler
 - o Parkeringsutfordringer ved dårlig vær
- IGP-FH VM Finland
 - o Melde på lag, FRIST 31.1
 - o Foreløpig lagleder MRL
 - o Pt Ingen mottatte deltakere søknader, frist ca 1 mnd før påmeldingsfrist
- FCI VM i Slovenia, 3.-10- september

Sak 006/23 Handlingsplan/Budsjett

- Figurantutvikling
 - o 6 deltakere
 - o Tønsberg (innendørs)
 - o Trenger flere hjelpehunder
- Figurantmønstring
 - o Neste møte se på opplegg og evaluering
 - o Sende ut informasjon
- Dommerutdanning
 - o 8 meldt interesse, MRL sender liste til KG
 - o RK instruktør
 - o Finne dato
- Neste dommersamling
 - o Planlegges digitalt
 - o Krav til deltakelse?
 - o Finne dato og lage agenda
- Dialogmøte planlegges vår 2023
- Aktivitetsplan 2023 avhengig av hva som blir budsjetttramme

Sak 007/23 Eventuelt

- Neste 9. februar kl. 21 på Teams
- Mangler 1 medlem til KG Rik
 - o Retningslinjene, endre til figurant/utøver
- Gruppe C skal skje i klubb regi
 - o Sende ut informasjon, MRL følger opp